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Filip by chtěl jít ven
 s Benem. 
Dostal ale domácí úkol. 
Úkol si může zjednodušit 
pomocí vzorců. 
Pomůžeš mu?

Výsledky najdeš 
pod žlutou tabulkou.

(x + y) . (x + y) = x2 + 2xy + y2

(c + d)2 = c2 + 2cd + d2

(2x + 1)2 = 4x2 + 4x + 1

(3a + 4) . (3a + 4) = 9a2 + 24a + 16

(a + b)2 = (a + b) . (a + b) = a2 + 2ab + b2

(x + y) . (x + y) = .........................................

(c + d)2 = ......................................................

(2x + 1)2 = ....................................................

(3a + 4) . (3a + 4) = ......................................

(a + b)2 = (a + b) . (a + b) = .....................................

        .....................................

Vynásob dvojčlen dvojčlenem:

Použij vzorec:

(a + b)2 = a2 + 2ab + b2

VZORCE
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[cit. 2010­10­24]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­15880.html>

[cit. 2010­10­24]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­30069.html>

[cit. 2010­10­24]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­4741.html>
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(x ­ y) . (x ­ y) = x2 ­ 2xy + y2

(r ­ s)2 = r2 ­ 2rs + s2

(4a ­ b)2 = 16a2 ­ 8ab + b2

(5a ­ 1) . (5a ­ 1) = 25a2 ­ 10a + 1

(a ­ b)2 = (a ­ b) . (a ­ b) = a2 ­ 2ab + b2

Použij vzorec:

(x ­ y) . (x ­ y) = .........................................

(r ­ s)2 = ......................................................

(4a ­ b)2 = ....................................................

(5a ­ 1) . (5a ­ 1) = ......................................

(a ­ b)2 = (a ­ b) . (a ­ b) = .....................................

        .....................................

Vynásob dvojčlen dvojčlenem:

VZORCE

Pomoz Filipovi vyřešit domácí úkol.Úkol:

b
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(a ­ b)2a ­ b (a ­ b)2 = a2 ­ 2ab + b2
a2
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ab b2­ +=

Výsledky najdeš 
pod žlutou tabulkou.

[cit. 2010­10­24]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­30069.html>

[cit. 2010­10­24]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­4741.html>

[cit. 2010­10­24]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­15880.html>



4

(a + b) . (a ­ b) = a2 ­ b2

(x + y) . (x ­ y) = x2 ­ y2

(2r ­ s) . (2r + s) = 4r2 ­ s2

(6a + 4b) . (6a ­ 4b) = 36a2 ­ 16b2

(3a + 1) . (3a ­ 1) = 9a2 ­ 1

(x + y) . (x ­ y) = .........................................

(2r ­ s) . (2r + s) = .......................................

(6a + 4b) . (6a ­ 4b) = ..................................

(3a + 1) . (3a ­ 1) = ......................................

(a + b) . (a ­ b) = .....................................

   .....................................

Vynásob dvojčlen dvojčlenem:

Použij vzorec:

 (a + b) . (a ­ b) = a2 ­ b2

VZORCE

Pomoz Filipovi vyřešit domácí úkol.Úkol:

a

a ­ b=
a2

b

 (a + b) . (a ­ b)
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a + b
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Výsledky najdeš 
pod žlutou tabulkou.

[cit. 2010­10­24]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­30069.html>

[cit. 2010­10­24]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­4741.html>

[cit. 2010­10­24]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­15880.html>
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 (a + b) . (a ­ b) = a2 ­ b2

(a + b)2 = a2 + 2ab + b2

VZORCE

(2x + y) . (2x + y) = 4x2 + 4xy + y2

(3c ­ 1)2 = 9c2 ­ 6c + 1

(6x + z)2 = 36x2 + 12xz + z2

(7a ­ 2) . (7a + 2) = 49a2 ­ 4

(11a ­ 3b)2 = 121a2 ­ 66ab + 9b2

(5t + 9) . (5t ­ 9) = 25t2 ­ 81

(a ­ b)2 = a2 ­ 2ab + b2

(2x + y) . (2x + y) = ........................................

(3c ­ 1)2 = .......................................................

(6x + z)2 = .......................................................

(7a ­ 2) . (7a + 2) = ........................................

(11a ­ 3b)2 = ...................................................

(5t + 9) . (5t ­ 9) = ..........................................

Filip by chtěl jít ven
 s Benem. 
Dostal ale domácí úkol. 
Úkol si může zjednodušit 
pomocí vzorců. 
Pomůžeš mu?

Výsledky najdeš 
pod žlutou tabulkou.

[cit. 2010­10­24]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­30069.html>

[cit. 2010­10­24]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­4741.html>

[cit. 2010­10­24]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­15880.html>
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